

# 砰！砰！杭州闹市突发枪击案

## 男子射伤两人后自杀身亡，案情警方正在调查中



案发现场



涉案枪支

星报综合

昨日下午4时许，杭州半山路杭钢健身中心附近的两岸咖啡店内发生一起枪击案，一名男子射伤两人后，自杀身亡。目前，案情警方正在进一步调查中。

### 闹市突发枪击案1死2伤

据目击者称，在两岸咖啡店一包厢内传出两声枪响，然后包厢内冲出三人。其中一男子受伤倒地，另两人逃离，现场留有一土制手枪。伤者随后被送往附近的杭钢医院。记者从杭钢医院了

解到，共有三名涉案男子送医，其中一人已经死亡。

目击者周师傅说，男子中枪后，头朝东脚朝西倒在地上。这名男子朝自己又开了一枪。“枪声就像汽车轮胎爆炸一样，很

响。那枪大概40厘米长，像是自制的。”

昨日下午，记者在案发现场看到，两岸咖啡店已经停止营业，门口已经拉起警戒线，警方正在勘查现场。

### 男子射伤两人后自杀身亡

3月6日16时04分，杭州市公安局、拱墅区公安分局两级公安机关接警后，迅速启动突发暴力案件应急处置工作机制，开展设卡盘查、侦查勘验、救治伤员等处置工作。

经初步调查，杭州籍人员何某某与安徽籍暂住人员武某某、高某某因债务纠纷，相约在两岸咖啡店内商谈。期间三人发生纠纷，何某某拿出土制枪击伤武、高二人，目前二人在医院救

治，伤势稳定，无生命危险。何某某逃至杭钢健身中心门前时开枪自杀，经送医院抢救无效死亡。经调查，何某某有多次赌博前科。目前，案件的具体情况警方正在调查中。

## 最高检今年将 严查涉黄涉黑保护伞

据《京华时报》报道 昨天记者从最高检获悉，今年全国各级检察机关除了重点查处危害民生类案件，还将严查涉黄涉黑犯罪背后的“保护伞”犯罪。

据了解，从去年1月至今年1月，全国检察机关共受理危害民生民利渎职侵权犯罪案件线索5730件，立案侦查5000余件，通过办案挽回直接经济损失1.64亿元。最高检透露，今年我国除了重点查处危害民生、民利类案件，还将严查涉黄涉黑犯罪的“保护伞”案件，打击一切为涉黄涉黑案件中提供庇护的渎职侵权现象。

最高检介绍，今年5类犯罪案件将是检察机关工作的重中之重，这5类犯罪包括：扰乱市场经济管理秩序和公平竞争环境，强揽工程、强占市场、制假售假事件背后的渎职侵权犯罪；危害国家投资安全、破坏能源资源和生态环境、违法征地拆迁和生产安全事故背后的渎职侵权犯罪；插手基层民主选举、贩黄贩毒、聚赌聚淫、拐卖妇女儿童等犯罪。

## 故宫规定专家 不得鉴定非公务文物

据中新社电 故宫博物院院长单霁翔日前谈及文物鉴定乱象时表示，故宫有规定：院内专家不得以故宫博物院的公务身份在社会上从事非公务文物鉴定活动，以及与文物拍卖、文物市场等有关的藏品鉴定活动。

时下不少媒体在报道文物鉴定现状时，常常冠以“乱象”之名。天价“金缕玉衣”等事件的出现，折射出市场尚不成熟、缺乏规范和自律的现实。故宫博物院作为老专家、老学者云集的

机构，是否也有专家参与民间文物鉴定的事件发生？单霁翔说，故宫博物院作为国家文物保护单位，按照职责负责故宫文物藏品的鉴定，同时按照政府职能部门的要求，提供公务性文物鉴定，除此之外，不承担对社会文物提供鉴定服务。因此，故宫博物院有规章制度规定，院内专家不得以故宫博物院的公务身份在社会上从事非公务文物鉴定活动，以及与文物拍卖、文物市场等有关的藏品鉴定活动。

## 湖南岩溶塌陷 系地下水位降低引发

据新华社电 今年1月至2月24日发生在湖南益阳市岳家桥镇的693处岩溶塌陷地质灾害原因查明，湖南省国土资源厅地质环境处日前公布调查结果：人为活动大量抽排地下水造成水位明显降低是诱发灾害的直接原因。

调查人员向记者介绍，尽管调查队对部分矿山抽排水量动态的调查显示与地面塌陷动态无明显对应关系，但人为大量抽排地

下水造成区域地下水位明显降低是客观存在的，也是灾害发生的直接诱因。调查报告还显示，地面塌陷的发生与近期持续降雨呈明显的正比、略滞后的关系。“长时间干旱加剧了地下水位的降低，而随着大量雨水突然渗入地下，潜蚀作用增强，与溶洞溶隙接触部位的土粒被逐渐带入溶洞而引起地面塌陷变形。”调查人员解释说。

## 央视大火系列案重审昨日开庭

### 最高法院不认可减刑，律师为质检员做无罪辩护

综合中新社

因减刑未获最高人民法院核准而被发回重审的央视大火系列案，3月6日在北京市第二中级人民法院开庭。3名被告因在央视新址配楼施工过程中使用大量不合格保温板，再次出庭接受司法审判。

### 3名被告再次出庭接受受审

此案3名被告人是起火大楼幕墙施工方中山盛兴公司副总经理唐珠创、项目部执行经理谷显树和质检员李书志。

央视新址发生大火后，3人于2009年7月被捕。中山盛兴公司应提供阻燃等级为B2级的挤塑保温板，发生火灾后，有关部门检测发现，保温板的阻燃性能均未达到B2级。

法院审理后认定，中山盛兴公司销售伪劣挤塑板，金额达到100余万元人民币，已构成销售伪劣产品罪。唐珠创、谷显树和李书志作为单位犯罪直接负责的主管人员和直接责任人员，亦构成销售伪劣产品罪。

一审宣判时，法院在无法法定减轻处罚情节的情况下，突破法定刑期减轻处罚，3名被告人刑

期最高4年半，李书志仅被判2年半。据悉，此案属于少见的破格减轻处罚案件。刑法规定，销售伪劣商品金额50万元以上的，处7年以上有期徒刑。

2011年3月，北京市高院终审维持了原判。依据刑法，无法定情节破格轻判要经最高人民法院核准。

在发现挤塑板没有检测报告、合格证时，向上级领导进行了汇报，而且基于没有合格证等，李书志在相应的文件中拒绝签字。

尹律师认为，李书志并不构成销售伪劣产品罪。基于本案的特殊性，即使法院最终认定李书志有罪，也应认定其为从犯，应依法从轻、减轻或免于刑事处罚。

品罪”的前提是销售者要明知产品为伪劣产品，而通过案卷材料来看，李书志基于对公司的信任，认定公司采购的为合格产品，而且从技术以及专业技能上讲，一个普通的质检员根本无法检测出挤塑板合格与否，不存在“明知为伪劣产品”的情形。

此外，尹律师还表示，李书志

### 律师为质检员做无罪辩护

今年1月9日，李书志2年半的刑期已满，原本应予释放的他被告知案件已被发回重审，仍需继续羁押。据知情人透露，发回重审的原因是破格轻判未获最高法院核准。

开庭前，李书志的辩护律师尹富强表示，将对李书志做无罪辩护。尹律师认为，“销售伪劣产

## 男子酒驾身亡 全桌3酒友被判赔偿

据《齐鲁晚报》报道 山东胶南男子王某，应同村好友邀请赴宴饮酒，饭后驾车回家发生车祸身亡，家属将王某当晚同桌的酒友告上法院要求赔偿，法院日前判决3名酒友承担赔偿责任。

2010年10月14日晚，胶南人孙某邀请同村王某和其他二人到胶南市某饭店小聚。酒足饭饱后王某驾车回家，在路上发生单方交通事故，王某当场死亡。该事故经胶南市交警大队检验认定，受害人王某血液中酒精含量为175mg/100ml，系醉酒驾驶，属一方过错，应承担事故的全部责任。

事发后，王某的家属向胶南法院起诉，以三名酒友相互劝酒、对王某酒后驾驶发生事故未尽到劝阻义务为由，要求孙某等3人连带赔偿经济损失8万余元。

在诉讼过程中，孙某与王某家属庭外达成和解协议，自愿赔偿原告经济损失2万元，王某家属为此撤回对孙某的起诉，并变更诉讼请求，要求其另两人各赔偿2万元。法院一审判决两人各赔偿王某家属16000元。两人不服上诉。经二审调解，王某的家属和另外两名饮酒人最终达成和解协议，赔偿金额各降为14000元。